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SPOROČILO ZA JAVNOST 

 

Podjetno v svet podjetništva uspešno naprej 

USPE VEČ KOT POLOVICI 

Prijave zbirajo do 6. novembra 2014 

 

Četrta skupina notranjsko-kraških udeležencev operacije Podjetno v svet podjetništva je že 

na polovici svojega usposabljanja. Medtem se na Regionalni razvojni agenciji (RRA) 

Notranjsko-kraške regije pripravljajo na prihod naslednjih bodočih podjetnikov, ki se lahko 

do 6. novembra prijavijo na pravkar objavljen poziv. Namenjen je vsem, ki nimajo službe, 

so izobraženi, stari 35 let (ali malo več) in vedo, kaj bi radi delali. Cilj operacije je odpiranje 

novih delovnih mest. Več kot polovica dosedanjih udeležencev že ima svoje lastno podjetje 

ali pa so našli zaposlitev. 

Program Podjetno v svet podjetništva je pisan na kožo vsem, ki vedo, kaj bi radi počeli in so 

to idejo pripravljeni razvijati. Danes se namreč vse več ljudi odloča za samostojno pot do 

zaslužka ali pa so v to po izgubi zaposlitve kar prisiljeni. Številni razmišljajo, ali naj postanejo 

samostojni podjetniki ali odprejo družbo, drugi ustanavljajo društva in zavode, nekateri 

podpisujejo avtorske pogodbe ali pa finančne luknje krpajo s pomočjo osebnega 

dopolnilnega dela. Program je oblikovan tako za drzne, ki komaj čakajo na svojo priložnost, 

kot tudi za manj pogumne, ki se še bojijo odločilne poteze – največkrat prav zato, ker nimajo 

podjetniških znanj in jim malce manjka zaupanja vase. 

Svojo podjetniško idejo bodo udeleženci razvijali med štirimesečno zaposlitvijo na RRA 

Notranjsko-kraške regije, s podporo notranjih in zunanjih svetovalcev ter v sodelovanju z 

drugimi udeleženci programa. Program ponuja usposabljanja s področja podjetništva, financ, 

spoznavanja tržnih zakonitosti, retorike, organizacije časa, celostne grafične podobe ...  

V skupinah programa Podjetno v svet podjetništva je po deset udeležencev, z raznolikimi 

poslovnimi idejami na različnih stopnjah razvoja. Med trenutnimi udeleženci so ustvarjalec 

aplikacij za pametne telefone, osebni trener in prehranski svetovalec, organizatorka športnih 

prireditev, ustvarjalka unikatnih papirnatih izdelkov za posebne priložnosti, vaditeljica 

pilatesa, skorajšnji lastnik vinoteke, posrednik pri prodaji transportnih kolesc, dve novinarki 

in lastnik trgovine z lokalnimi prehranskimi izdelki (drzno poslovno idejo je uresničil kmalu po 

vključitvi v program). Svetovalke na RRA Notranjsko-kraške regije verjamejo vanje in menijo, 

da jim bo uspelo uresničiti svoje zamisli ter prodreti z njimi na trg.  
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Izjave nekaterih udeležencev:  

 

Urša Blejc, novinarka: »Ostala sem brez službe in ko sem neuspešno iskala novo, sem začela 

izgubljati zaupanje vase in v svoje delo. Tu sem ga spet našla, s pomočjo mentoric, novih 

znanj, ob podpori drugih udeležencev. Zdaj se mi prihodnost ne zdi več tako črna, izgubo 

zaposlitve pa vidim kot priložnost, da lahko pravzaprav precej bolj svobodno ustvarjam 

naprej in se razvijam.« 

 

Franko Dolgan, osebni trener: »Prišel sem zaradi dodatnega poslovnega izobraževanja in da 

bi dodelal svojo poslovno idejo: osebno trenerstvo in prehransko svetovanje. Ljudem bom 

pomagal doseči telesno preobrazbo in dobro počutje z vadbo, prehrano ter informacijami, ki 

bodo prilagojene posamezniku. Sem v fazi pridobivanja ustreznih licenc. Hkrati se ukvarjam s 

svojo ekološko kmetijo, kjer živim po zdravih načelih, ki jih želim prenašati tudi na druge.« 

 

Edi Hajdarpašić, programer: »Na razpis sem se prijavil, ker sem svojemu strokovnemu 

znanju želel dodati še nekaj podjetniških veščin. Ukvarjam se z razvojem aplikacij za pametne 

telefone. Trenutno svojo idejo preizkušam z enostavno testno aplikacijo, bralcem misli. 

Namenjena je otrokom. Aplikacija ugotovi, katero število si je igralec zamislil, potem pa mu 

še razloži matematično ozadje, ga spodbudi k računanju in premišljevanju.« 

 

Mojca Brezavšček, umetnica: »Za PVSP sem izvedela od prijateljice s Koroške in dobila sem 

veliko več, kot sem si predstavljala. Pod imenom Čipkolita ustvarjam izvirne in uporabne 

unikatne papirnate izdelke (voščilnice, albume, škatle in podobno). Začela sem z dekoracijo 

za svojo poroko in ugotovila, kako uživam v tem. Ko nisem dobila službe, sem začela 

ustvarjati še za druge. Odkar sem v tem programu, sem si povečala socialno omrežje, delam 

za dve trgovini, največ pa imam osebnih naročil. Delam prek osebnega dopolnilnega dela.« 
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Prijavite se! 

Operacija Podjetno v svet podjetništva se je iz Zasavja, kjer se je začela, leta 2013 razširila po 

vsej Sloveniji. Lani je bilo vanjo vključenih 250 udeležencev, letos jih bo skupno 360. 

Operacijo financirata Evropski socialni sklad (85 odstotkov) in Ministrstvo RS za delo, 

družino, socialne zadeve in enake možnosti (15 odstotkov). 

V Notranjsko-kraški regiji je njen nosilec Regionalna razvojna agencija, kjer sprejemajo 

prijave kandidatov. Pogoje razpisa najdete na njihovi spletni strani (http://www.rra-nkr.si/o-

rra/aktualno/razpisi&idn=390), lahko se oglasite pri njih na Prečni ulici 1 v Pivki ali se 

udeležite javne predstavitve, ki bo v sredo, 22. oktobra 2014 ob 13. uri v prostorih 

Gospodarske zbornice Slovenije na Cankarjevi ulici 6 v Postojni. 

Čas za prijavo na nov poziv v operacijo Podjetno v svet podjetništva je do 6. novembra 2014, 

decembra pa bo nova skupina udeležencev že pričela z delom.  

 

Več informacij in fotografij:  
 Martina Erjavec, 05/721-22-42, martina@rra-nkr.si   
 Jana Nadoh Bergoč, 05/721-22-48, jana@rra-nkr.si 
 mag. Zdenka Žakelj, 05/721-22-40, zdenka@rra-nkr.si  
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